LLIAPOBbIM KPAH /1270 - MO/
MPUBAPKY

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKH

* KoHcTpykumA waposoro kpaHa FAF1270 PN25/40 noga
Mp1BapKy COCTOMT M3 3 yacten TpyObl: kopnyca 1 naTpyoKos,
KOTOpbIe CBapeHb! B €AVHOE Lienoe. TedhrioHOBLIE YNNOTHEHHA
CTOWKW K WM3HOCY, BO3OEACTBUIO XMMMKANUA U 3arpA3HEHUH.
Bnarogapsa oTWMDOBAHHOMY W OTMONMPOBAHHOMY LAY,
KpaH nerok B pabore.

* TIpyXuHbl MPUKWMAKOT YMMOTHEHWA MNaBaroLLEMy LUapy,
U332 3TOr0 KpaH MMEET BbICOKYKO MNOTHOCTb MPW HUSKKX W
BbICOKWX Nepenazax AaBneHuA.

* ABTOMATW3VPOBaHHLIM CBAPOUHLIM  anmnapar  Mo3BonAeT
BbIMOMHWTL rMaakoe 1 6e30WMO0UHOE COEAMHEHME KOPyCa.

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

XonogHoe M ropAayee BOAOCHAGXeHWe, map HU3KOro
NPOTOYHOM YacTy.

TEMIMEPATYPA

+200 °C

PY 6-10-16-25-40
Y15 - [1y300

CTAHOAPTbI MPOU3BOACTBA

NPUCOEAMHEHWE  FAF 1270 MOA MPUBAPKY TS EN 12627

FAF 1280 ®AHLIEBbIV TS EN 1092-1 /1SO 7005-1
TS EN 12266-1

TSEN19

NCTBITAHKA
MAPKMPOBKA

* LlenbHoCBapHOM KOPMYC MPEAOTBPALLAET BO3MOXHOCTb
YTEUKM.

* bBrarogapsa LierbHOMY Kopnycy, nepenags!
BbICOKOW Temneparypbl B TPyOOMpoBO4Ee HE BMMAKOT Ha
3KCnyataLyOHHbIe XapaKTePUCTUKK KpaHa.

* [logxoouT [OnA NOL3EMHOM aKChnyatauuu. BosmoxHo
MPOW3BOLCTBO C YATMHEHHbIM LUTOKOM.

¢ [looxoauT AnA YCTaHOBKW PeayKTopa 1 SneKTponprBoaa.

* He Tpebyert yxoaa, Nerkui B MOHTAXE.

* oo npusapky (FAF1270) v cbnaHuesoe (FAF1280)
UCMOMHEHVE.

* Kopnyc B Bae TpyObl 06rieryaeT U3omnALMIO KpaHa.

OaBlneHnA, XXMOKOCTU K KOTOPbIM CTOMKM Marepuanbl



. F n F‘

~» VALVE COMPANY

TEXHWUYECKUM PUCYHOK

LETAIIA U MATEPUATb

KOPT1YC 1.0037 - ST37 CTAJlb

LLIAP 1.4086 - HEPXKABEIOLLIAA CTAITb
1.4016 - HEPXKABEIOLLIAA CTAITb
1.4301 - AISI 304 HEPXKABEIOLLIAA CTAITb
1.4401 - AISI 316 HEPXKABEIOLLIAA CTATb

LLITOK 1.4021 - AISI 420 HEP)KABEIOLLIAA CTAIb
1.4301 - AISI 304 HEP)KABEIOLLIAA CTAIb
1.4401 - AISI 316 HEP)KABEIOLLIAA CTAIb

CEONIO TE®IIOH
MOKPbLITUE MPOMBILLINEHHOE 3rNOKCUOHOE
MOKPbLITUE

B T ———

5 5 prmm BEC/Kr Ky | MOMEHT | PASMEP
PASMEPbI | BOT | SATAXKM |  MOA
omm i 1?7'; 1F:8'B /h iomr | FAF | FAF | BOMTOB | KOWMECT | KPEMEXA | KIOY
1270 | 1280 BO Nm (mm)

15 | 95

21,3 | 230 135 7 M12X55 4X2 85 19
20 105 | 269 | 230 150 67 135 15 16 7 0,8 2,2 M12X60 4X2 85 19
25 115 | 33,7 | 230 160 73 160 19 30 7 11 29 M12X60 4X2 85 19
32 140 | 42,4 | 260 180 87 160 | 24 60 7 1,6 4,8 M16X60 4X2 205 24
40 150 | 483 | 260 | 200 | 100 | 165 30 110 7 2,2 6,2 M16X60 4X2 205 24
50 165 | 60,3 | 300 | 230 | 115 | 200 | 38 178 10 3.3 8.2 M16X60 4X2 205 24
65 185 | 76,1 300 | 270 | 123 | 225 47 | 300 12 4,4 10 M16X60 4X2 205 24
80 200 | 889 | 300 | 280 | 135 | 250 | 62 | 360 | 25 6 12,7 M16X65 8X2 205 24
100 220 | 1143 | 325 | 300 | 143 | 300 76 | 590 | 45 9,1 16,6 M16X65 8Xx2 205 24
125 250 | 139,7 | 325 | 325 | 175 | 350 | 96 | 950 | 95 14,1 23,5 M16X70 8X2 205 24
150 285 | 1651 | 350 | 350 | 195 | 420 | 119 | 1400 | 175 | 20,2 42,9 M20X75 8Xx2 400 30
200 340 | 219,17 | 400 | 400 | 225 | 420 | 142 | 2650 | 290 | 36,5 91,8 M20X80 12X2 400 30
250 405 | 273 530 | 530 | 350 o 190 | 5400 | 405 135 180,7 M24X90 12X2 691 36
300 460 | 3239 | 700 | 700 | 420 o 240 | 9200 | 575 | 222,8 | 2454 M24X90 12X2 691 36 4 3

www.fafvalve.com



